

**OEI**

**Organização dos Estados Ibero-  
Americanos  
para Educação, a Ciência e a Cultura**

**Errata: Edital nº 390/2025  
Termo de Referência nº 12157**

Onde se lê “diploma em Direito”, leia-se “formação em qualquer área,  
devidamente reconhecida pelo MEC”